

Al Fuhr 博士，《传道书》，第 3 节

© 2024 Al Fuhr 和 Ted Hildebrandt

传教士说，除了大多数人对赫维尔概念的熟悉之外，虚荣的虚荣，这是我们在《传道书》中非常熟悉的措辞，也是我们倾向于将其与《传道书》唯一联系在一起的一个常用短语。在阳光下。在希伯来语中，这将是 *tahat ha-shemesh*。这将是来自一个视角的想法，我们的科赫莱特，我们的所罗门人物，我们传道书里的智慧圣人，正在通过这种视角来寻找这个 *yitron*，即解决赫维尔困境的方法。

现在，在流行的教学和讲道中，将所罗门或科赫莱特的观点在某种程度上倒退、不敬虔或人文主义，甚至可能是享乐主义的想法与日光之下的措辞联系起来是很常见的。有很多人会将日光之下的视角与人的视角联系起来，而不是天下视角或天下视角是来自上帝的视角。我想向你建议，科赫莱特在阳光下进行他的旅程，他寻找 *Yitron* 的旅程，只不过是来自这个星球上的生活的视角问题。

在赫维尔世界里，不一定是从天上垂直向下看生命，而是从水平角度看生命。这不是倒退的观点，当然也不是不明智的观点。事实上，我们将在本次讲座中看到的一件事是，科赫莱特通过智慧的镜头进行了他的旅程。

他观察和体验生活，并通过智慧过滤生活。这不是一种人文智慧，而是一种以神为中心的智慧，但它不是神所默示的，因为它不是启示性的。再说一次，这并不是说《传道书》没有受到默示，而是说科赫莱特进行他的旅程的视角只是水平的。

他从有限的角度、从人的角度来看待生活。他正在尽其所能地观察生活，从而运用智慧并理解生活。现在看看日光之下这句话，我们看到它在传道书中重复了 29 次。

同样，在不同的背景下并与其他主题相关联。然而，正如我所建议的，其中一件事是，你会在《传道书》中定期看到一个同伴或至少是一个替代短语，那就是 *tahat ha-shemayim*。这就是“天下”的视角，我建议你这只不过是一种文学选择。

天下和日光之下的观点之间没有神学上的区别。事实上，我们可以很快地浏览一下传道书中的一些天底下的观点或短语。至少在我们探讨这一主题时，逐一查看《传道书》中阳光下的短语有点费力。

无论如何，如果你在观看这个视频时打开你的圣经，和我一起看一下第 1 章和第 13 节。我们将看到我们第一个关于天下或天上所发生的事情的例子。天下这句话。事实上，我们在自传简介的一部分中看到了这一点。

我，科赫莱特，是耶路撒冷以色列的国王。我潜心学习，以智慧探索天下之事。现在再说一次，这并不是科赫莱特从天上自上而下垂直观察事物并拥有一种先知可能会带来的启示性观点的问题。

他只是以智者的身份观察生活。我们建议，在《传道书》中，我们讨论的是受默示的文学，但科赫莱特在这里只是通过他所拥有的镜头运用智慧来观察这个堕落世界的生活。我们在第三章第一节也可以看到同样的用语。在介绍这首关于时间的诗时，引言说：“万事有其时，天下万事有时。”

现在有些人可能会说，那么接下来就是上帝活动的应用，因为它是在天下。但我建议你，如果我们对时间或关于时间的诗的理解是，它是在处理这个世界上智者所应用的时间的适当性，那么，这个“天下”的措辞实际上与“时间”的变体没有什么不同。我们在《传道书》中常见的日光之下的观点。但要真正确定这一点，即生活在日光之下与生活在天堂之间没有明显的或神学上的差异，请看一下第 2 章和第 3 节。第 2 章和第 3 节，又是《传道书》自传陈述的一部分，我尝试过，这是科赫莱尝试过的，用酒为自己加油，拥抱愚蠢。

我的思想仍然用智慧引导我，这肯定有点矛盾，但我们稍后会谈到这一点。我想看看，天下人在一生的短短几天里，有什么值得做的事情。再一次，如果我们在《传道书》其他地方看到了与日光之下的活动观点不同的东西，那么在人们在繁重的工作中从事有价值的活动的背景下使用这个短语似乎就否定了它。日子，他们生命中转瞬即逝的日子。

因此，再次强调，科赫莱特从阳光下的角度，通过智慧的镜头，踏上了寻找赫维尔困境解决方案的旅程。这只是一个横向的视角，不是倒退的视角，不是世俗的视角，在他踏上这段旅程时，他也不是一个偶像崇拜者。现在来说说智慧的问题。

智慧在《传道书》中扮演着主题的角色，但它也扮演着视角的角色。正如我在引言中提到的，智慧也是我们将研究应用于传道书的一种类型。换句话说，它是智慧文学，因此当我们学习传道书时，我们将使用适合智慧文学研究的参与规则。

但首先要从一个角度来处理这个问题。我们的科赫莱特是通过某种隐秘的、享乐主义的方法来进行他的探索，还是他确实通过智慧的镜头来观察，通过活动和反思来探索我们在传道书中看到的所有这些事情？我建议你，文本本身肯定了探索、旅程是通过智慧来进行的。

为了看一下这方面的几个例子，我们再次在几分钟前读到了第 1 章和第 12 节自传部分的开头。我科赫莱特是以色列和耶路撒冷的国王。我潜心学习，以智慧探索天下之事。

只要向下滚动几行，你就可以在第 16 节中看到同样的术语。我心想，看，我的智慧比在我之前统治耶路撒冷的任何人都更加成长和增长。我经历了很多智慧和知识。

然后在第 17 节中，我致力于理解智慧。因此，我们在《传道书》中发现，科赫莱特的目标是成为明智的人。他也以智慧开始了他的旅程，但他甚至通过智慧来获得更多的智慧。

而且，我们在这里发现他想找到是否有任何解决方案，以及他在这次旅程中可能有能力提出的任何解决方案。所以，他也在疯狂和愚蠢中寻找潜力。我也知道这也是捕风捉影。

我们在第二讲中再次在赫维尔短语的同伴中看到了这一点。其他诗句似乎自始至终都肯定了科赫莱的智慧，在第二章第三节中，我尝试用酒给自己加油，拥

抱愚蠢，但我的思想仍然用智慧引导我。然后，如果你在他的自传式见证之后向下滚动一点，见证了他能够积累和获得的所有东西，以及他所拥有的所有东西的效用，因为他能够将它们应用于寻找我们的 **yitron**，我们的增益，我们的盈余，我们的优势。

他在第 9 节中说，我远比我之前耶路撒冷的任何人都伟大。在这一切中，我的智慧一直伴随着我。我的观点很简单，在《传道书》中，我们从未发现科赫莱特曾说过，他没有足够的装备和智慧去踏上寻找任务的旅程，或者找到 **yitron** 的东西，找到这个东西这是解决生活困境的一个办法。

事实上，在本书最后的结语中，你也可以看到同样对科赫莱特智慧的肯定。在第 12 章和第 9 节中，老师不仅有智慧，而且还向人们传授知识。因此，他聚集了智慧，同时也传授了智慧。

第十偈老师的话是正直真实的。因此，文本本身证明了传道书所传达的语言、文字和概念的准确性和智慧。但这不仅仅是一个视角问题。

科赫莱特不仅仅是通过智慧的眼睛进行旅程并通过智慧的镜头探索这些事物。他探索智慧的价值。换句话说，他要找出智慧本身是否能带来任何东西来为赫维尔的困境提供解决方案。

智慧能否提供他所寻求的伊特隆？事实上，我们在传道书中发现，科赫莱特对智慧的评价存在某种张力。他发现智慧是非常有利可图的。是 **tv**，不错。

它在这个世界上提供了优势。做个聪明人比做个傻瓜要好。但我们也发现，智慧最终解决赫维尔问题的能力是有限的。

他会发现智者和愚人一样都会死亡。他会发现智者和愚人一样，都受到上帝在地球上活动的一些奥秘的影响。正如我之前提到的，科赫莱特提到的许多赫维尔判断。

例如，义人得到恶人应得的，恶人得到义人应得的。这显然与我们对上帝统治的世界的期望不符。然而有时你会发现傻瓜真正期望的事情会发生在智者身上。

一个人可以做出世界上所有正确的决定。他们可以做出正确的选择。他们可以对冲他们的赌注。

他们可以做一切看起来合适的事情。即使他们的时机是正确的，但一些意想不到的悲剧发生了，一些意想不到的事件，一切都变得混乱起来。换句话说，即使通过运用智慧，人也无法做任何事情来保证这样那样的努力的结果。

我们的智者科赫莱特指出，智慧虽然是好的，虽然它确实提供了优势，但最终它并不能提供保证。我们在箴言中看到这样的原则。在《箴言》中，如果你真正将《箴言》中的戒律应用到生活中，并且始终如一地这样做，那么你的生活将会变得更好。

然而我们都知道，我喜欢举的例子是那些身体健康的人，他们追求身体健康，他们做一些事情来训练自己的身体，他们饮食正确，他们锻炼，他们做一切适合健康长寿的事情生活。然而我们都知道，有时会发生一些事情，让马拉松运动员无法参赛。他们被车碾了，对吗？或者也许我们认识一些被诊断出患有癌症的人，尽管他们是那种饮食正确、饮食适当、锻炼并做所有正确事情以过上健康长寿的人。

但与此同时，我想科赫莱特会说，我认识一个男人，我认识一个女人，他们吃过所有这些美味的食物，他们锻炼身体，他们做的每件事都是正确的，但他们却被与土地隔绝了癌症，但对你来说，正确饮食、锻炼身体、不要每天吃甜甜圈、不要坐在沙发上看重播会更好。最好积极一点。换句话说，智慧告诉我们可能的结果是什么。

它并不能保证未来。科赫莱特对智慧不能保证未来感到非常烦恼。这是科赫莱特在《传道书》中关于智慧的许多反思的核心。

尽管如此，他还是肯定了智慧的价值，以及在生活中做出正确选择的价值。让我们看一下双方的一些智慧的例子，包括消极的和积极的。第2章和第14至16节对此提供了一些瞥见。

第2章和第2节，实际上我们可以继续从第12节开始。然后我转而思考智慧、疯狂和愚蠢。除了已经做的事情之外，国王的继任者还能做些什么呢？我看到智慧胜过愚昧，正如光明胜过黑暗一样。

智者的眼睛长在脑子里，愚者则在黑暗中行走。但我逐渐意识到，同样的命运降临在他们身上。换句话说，死亡是万物的平衡器。

富人和穷人，智者和愚者，两者都必须死。我心里想，愚者的命运也会降临在我身上。因此，科赫莱特，这个比他之前的任何人都更加智慧的人，意识到他也必须死。

那么，我拥有智慧能得到什么呢？我心里说，这也是地狱，也许是指追求的虚荣。换句话说，智慧本身最终无法提供任何持久的解决方案。因为智者和愚者一样，不会被长久铭记。

在未来的日子里，两者都会被遗忘。和愚人一样，智者也必须死。然而，在传道书的其他地方，我们发现智慧得到了肯定，智慧的价值也得到了肯定。

例如，看一下第4章和第13至16节。一个贫穷但有智慧的年轻人比一个不再知道如何接受警告的年老但愚蠢的国王更好。这个年轻人可能是从监狱来到王位的，因为他可能出生在他王国的贫困中。

我看到所有在阳光下生活和行走的人都追随国王的继承人年轻人。在他之前的人没完没了，而后来的人却对他的继任者不满意。这也是地狱，是捕风。

所以，聪明的青年能够在科赫莱特所反思的世界中获得进步，但最终青年的智慧并没有提供任何持久的解决方案。利润是有的，但不是那种压倒性的解决方案，即科赫莱特正在寻找的 Yitrone 想法。实际上，你会在《传道书》中找到许

多反映概率结果的谚语，这些谚语将为当前意义上或当今时代的智慧应用提供优势。

例如，我喜欢第 11 章中的一些谚语。我在引言中读到了其中的一些谚语。第 11 章第 1 节：把你的饼丢在水面上，因为过了许多天，你就会再找到它。

换句话说，你必须走出去，有时在生活、投资以及任何你会运用这种智慧的生活追求中冒险。给七份，是的，给八份，因为你不知道什么灾难会降临到这片土地上。换句话说，对冲你的赌注。

并非所有事情都一定会成功，但你不知道未来。你不知道什么样的事情可能会成功，什么样的事情可能会失败。因此，在生活中，当你利用上帝可能给你的机会时，你可能必须全身心投入到多种追求中。

正如现代谚语所说，不要把所有的鸡蛋放在一个篮子里。如果云充满了水，它们就会把雨倾倒在地球上。一棵树，无论向南倒，还是向北倒，它倒在哪里，就躺在哪里。

当条件合适时利用的想法。事实上，我认为时机的适当性在传道书的智慧中得到了体现。因此，智者知道什么时候该采取行动，什么时候该停止。

因此，在没有未来的保证的情况下，一个人必须将这种智慧和时机运用到生活中的各种事件和各种机会上。看风者不播种，看云者不收割。换句话说，如果你总是等待完美的条件，你可能永远没有机会获得人生的成功。

当我想到我的许多大学生必须面临的情况时。现在是约那个女孩出去的合适时机吗？好吧，如果你从不约那个女孩出去，或者如果你从不约任何女孩出去，你可能会发现自己永远不会去约会，你会发现自己永远不会结婚。另一方面，如果你总是拒绝那个人，因为这看起来风险太大，那么你可能会发现自己永远不会去那个约会。

或者，如果您正在谈论可能走出去进行商业冒险。你知道，如果你总是等待完美的时机出现或完美的条件出现，那么你可能会发现这些完美的条件永远不会

到来。你可能会发现自己永远不会前进，永远不会成功，或者在这些不同的冒险中找到生活的成功。

因此，传道书的智慧表明冒险很重要。这就是概率智慧的应用。科赫莱特意识到他无法保证未来。

有些事情根本超出了他的控制范围。尽管他的智慧比他之前的任何人都更加扩展和成长。但他也认识到，在混乱的生活中，在混乱的生活中，智者仍然会两面下注，尽其所能地前进。

第 11 章和第 5 节继续此内容。因为你不知道风的轨迹，也不知道身体在母腹中是如何形成的，所以你就无法了解造物主神的作为。换句话说，一个聪明人永远不会与上帝为敌。

他永远无法弄清楚上帝为什么在他自己的时间做事。他永远无法以这样的能力理解未来，以这样的方式他能够一直做出所有正确的决定。事实上，我认为传道书会建议，如果一个人能够做到这一点，他们可以在几周内成为亿万富翁。

为什么？因为他们可以选择合适的股票。他们只需选择正确的投资方式，就能在短时间内赚取数百万甚至数十亿美元。但底线是，即使是最明智的选股者，即使是最明智的商业资本家，即使是冒着生命中最大风险的最明智的人，他们仍然不知道未来。

所以，他们只是两面下注，试图尽自己最大的能力前进，但他们永远无法战胜上帝。因此，第 11 章中关于冒险的一些箴言以第 6 节作为结尾。早上播种，晚上不要闲着，因为你不知道什么会成功。无论是这样还是那样，或者两者是否都会做得同样好。

同样，智者必须认识到我们正在寻找概率结果。我喜欢称之为天意概率。换句话说，科赫莱特认识到一切事物最终都在上帝的手中，包括智慧的运用。

换句话说，你做出了所有正确的选择，但最终是上帝带来了结果。因此，我们认识到一切最终都掌握在上帝手中，从而冒险前进，但我们确实前进了。天意概率的应用都在上帝的天意之下。

换句话说，我们在这里发现，智慧在《传道书》中呈现出一种主题，科赫莱特不仅通过智慧的视角来探讨生命的问题，而且还探讨了智慧是否能够做任何事情。首先要获得硝基，这是解决生命堕落状况的困境的方法，其次是要找出智慧是否能提供蟾蜍，任何暂时的优势或对人类在这个堕落世界中生活或航行的生活有任何好处。最后，我们发现传道书是作为智慧文学来研究的。正如我在引言中提到的，我们将在《传道书》中找到箴言、反思演讲，我们将找到那种示例故事，明智的圣人将在其中与某种故事情节搏斗并推断出一个教训，来自故事情节的基于智慧的原则或戒律。

因此，考虑到所有这些，我们作为读者需要明白，我们阅读传道书的方式需要考虑到它是旧约智慧语料库的一部分。换句话说，在传道书里，我们不会像读叙述性文本那样读它，我们不会把它当作预言性文本来读，我们不会看到主在圣经中这样说。传道书，所以我们不会对日光下的水平视角有任何问题。我们不会指望找到一种神谕，上帝必然会宣布未来或类似的事情。

这根本不是传道书的设计方式。这不是神通过这本书在他的经文中所做的事情的一部分。我们还发现，在传道书中，我们遵循的一些释经准则，例如寻找教训的实际一面，是非常非常重要、非常有价值的。

换句话说，就像《箴言》这种旧约智慧文学的精髓一样，我们也期望在《传道书》中找到可以应用到生活实际方面的原则。因此，即使在阅读第 11 章和第 1 至第 6 节时，我们也看到了一些例子。让我在第 7 章和第 10 章中带您看更多示例。

也许我们可以从第 10 章和第 8 节到第 10 节开始。我正在读 NIV 的内容。传道书第 10 章第 8 节说：“挖坑的，自己必掉在其中。”

谁闯墙，谁就可能被蛇咬。采石者可能会被石头伤害。任何劈开木头的人都可能受到它们的威胁。

因此，读者读到这篇文章时会想，这到底在说什么？我的意思是，科赫莱特真的那么关心坑、蛇、石头和原木吗？或者这背后真的有某种基于智慧的教训吗？我认为《新生活译本》的解释性翻译实际上在这里是很切中要害的。现在，我面前拿着1996年版的NLT，此后它已经过修改和修订。但在96版本中，我确实认为看看他们如何翻译第8节和第9节确实能提供一些信息。当你挖井时，你可能会掉进去。

当你拆除旧墙时，你可能会被蛇咬伤。当您在采石场工作时，石头可能会掉落并压伤您。当你砍柴时，你的斧头每划一下都会有危险。

然后这条线，这就是生命的风险。这实际上并不是希伯来语文本中的内容。这其实是非常能诠释的。

但我认为这实际上已经达到目标了。我认为关键是你必须在生活中承担风险才能看到任何成就。事实上，遵循这一点的戒律可能不仅是关于如何在生活中承担风险，而且实际上是如何在承担这些风险时取得成功。

第10节说：钝斧需要很大的力气，所以要磨利刀片。换句话说，这不仅仅是冒险的问题。这不仅仅是挥动斧头的问题。

这不仅是努力工作和承担风险的问题，而且是聪明工作和承担风险的问题。那样，你就会找到成功。事实上，这里的文字再次是解释性翻译，内容如下：这就是智慧的价值。

它可以帮助您成功。所以，无论如何，我们发现在传道书中，这类实用智慧的戒律只是散布在整本书中。我最喜欢的另一本书可能会被一些人解释为对享乐主义哲学或世界观的一种反思，但我不同意这一点，那就是《传道书》第10章和第19节，其中写道：“筵席是为欢笑而设的，并且酒使生活快乐。

但金钱是一切的答案。所以，当你读到这篇文章时，你会想，好吧，这与马太福音中不爱上帝和金钱有什么关系呢？或者说，这与《提摩太前书》第6章以及金钱是万恶之源有何联系？我的意思是，这似乎与我们所知道的圣经其他地

方关于金钱的说法完全不同步。但当你想一想，例如，在流行的教学中，你可能接触过戴夫·拉姆齐（Dave Ramsey）或其他类似人的教学，这些教学教授有关如何投资和如何储蓄的实用课程。退休以及如何摆脱债务并做这些事情，你会发现这些金融老师所做的事情之一就是鼓励人们总是存一点钱以备不时之需当您因紧急情况需要它时。

您甚至听到有人谈论这些是紧急资金。他们会告诉你，不要把应急基金放在股票上。房子里没有应急基金。

不要让您的应急基金被束缚以致您无法使用它。为什么？因为如果它不是流动的，如果它不可获取，那么在你需要的时候它对你来说真的没有任何用处。科赫莱特似乎给了我们同样的关于金钱的智慧。

在需要的时候，金钱具有极大的灵活性。一场盛宴是为了欢笑而准备的。从某种意义上来说它是好的，但它的实用范围有限。

酒让生活变得快乐，但金钱才是一切的答案。换句话说，金钱有一种非常灵活的方式为用户盈利。现在，如果你从实际的角度来看待这一点，你就可以相信科赫莱特是一个智者，正如他所说的那样，你只需将其视为关于如何行事的智慧戒律。为了在快乐的世界中驾驭生活，你会发现从表面上理解这句谚语有很大的好处。

我再次向您建议，传道书的智慧适用于不确定世界中的生活。因此，科赫莱特认为智慧最终不会提供解决方案，但它仍然是好的。它为在凡人和堕落的世界中导航生活提供了优势，在这些世界中，有时事情不会按预期发生，但尽管如此，人类还是有天赋的，并且有机会利用现在。

传道书的智慧提供了更好地利用当下的机会。好的。好的。